

КОНЦЕПЦИЯ РАБОТЫ Совета студенческого самоуправления

Алатырского технологического
колледжа Минобразования
Чувашии

Гражданско-правовое воспитание, профилактическая и коррекционная работа



Формирование активной гражданской позиции, ответственности, основанной на традиционных культурных, духовных и нравственных ценностях, построение межличностного общения на принципах равенства, взаимопомощи. Выработка чувства уважительного отношения к национальному достоинству людей, их чувствам, религиозным убеждениям, нравственных и смысловых установок личности, позволяющих противостоять идеологии экстремизма, национализма, ксенофобии, коррупции. Налаживание с обучающимися и их родителями высокоэффективной деятельности по профилактике и снижению уровня негативных социальных, антиобщественных проявлений.

Патриотическое воспитание



У обучающихся формируются чувства патриотизма, гордости за свою Родину, готовность к защите интересов Отечества; проявляется активный интерес к общественно-политическим процессам, происходящим в России и мире, вырабатывается осознанная собственная позиция по осмыслению истории и достижений нашей страны; студенты учатся проявлять уважение к символам государства, таким как герб, флаг, гимн.

Нравственно-эстетическое воспитание



У обучающихся развиваются нравственные чувства: милосердие, дружелюбие, сопереживание и позитивное отношение к людям, в том числе к лицам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам; у будущих выпускников формируются позитивные жизненные ориентиры и планы. У студентов развивается чувство прекрасного, они учатся ценить различные виды творчества, в том числе литературного, музыкального, художественного, театрального и кинематографического.

Профессиональное воспитание



Студенты учатся осознавать социальную значимость своей профессии, планировать профессиональный рост и самосовершенствование в выбранном направлении деятельности, испытывать уважение к труду и людям труда, трудовым достижениям, у ребят формируется потребность трудиться, а так же добросовестное, ответственное и творческое отношение к разным видам трудовой деятельности, развиваются навыки совместной работы.

Воспитание культуры здорового образа жизни



У обучающихся формируется ответственное отношение к своему здоровью, потребность в здоровом, активном образе жизни, развивается культура здорового питания, культура безопасной жизнедеятельности, вырабатывается негативное отношение к наркотической, алкогольной зависимости и табакокурению.

Добровольческая (волонтерская) деятельность



У обучающихся вырабатывается чувство потребности в безвозмездной помощи по трудовому, экологическому, социальному и профориентационному направлениям, развиваются навыки разумного природопользования, нетерпимого отношения к действиям, приносящим вред окружающей среде.



Ведущее направление деятельности на 2020-2021 учебный год

Ввиду того, что 2021 год в республике объявлен годом памяти трудового подвига строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей и в преддверии 90-летнего юбилея нашего учебного заведения, основной вектор деятельности Совет студенческого самоуправления колледжа направил в сторону патриотического и нравственно-эстетического воспитания. В текущем году мы не только стали участниками реконструкции событий октября 1941 года, когда формировался трудовой фронт на строительство рубежей, мы создали короткометражный фильм о колледже в то тяжелое время, обновили экспозицию музея колледжа, провели серию мероприятий по историческому освещению тех событий. В планах у нас выезд на места реальных событий трудового подвига, проведение просветительской работы с подрастающим поколением, участие, совместно с Алатырским краеведческим музеем, в мероприятиях городского уровня по данному направлению. Творческий сектор реализует серию мероприятий по эстетическому оформлению указанных направлений в преддверии Дня Победы и юбилея колледжа.